

MV  
Sept 26  
MC-1924HUNGARYJUSTICE  
Sentences/1800/  
/1803/ ✓BORDER ZONES  
Escapes/0400/  
/0406/UNSUCCESSFUL ESCAPEE DRAWS STIFF SENTENCE.SOURCE: "Győri Hirlap."DATE OF OBSERVATION: September 1956.ENGLISH SUMMARY: See the headline, please.EVALUATION COMMENT: None /press review/.

+ + +

A "Győri Hirlap" írja 1956 szeptember elsején:

"Julius 12-én négy fiatalember: VARGA János 20 éves ALSÓGÖD-i elektroműszerész, BABELLA Antal 24 éves VÁC-i könyvelő, VIRÁG Imre 20 éves VÁC-i géplakatos és SAJTOS István 21 éves VÁC-i lakatos utnak indult BUDAPESTRől, hogy az ország nyugati részén határátlépést kíséreljen meg. 13-án, a reggeli órákban érkeztek KESZTHELYre, majd HÉVIZre mentek, onna pedig gyalog utnak indultak PACSA felé. Itt a késői órákban felkeresték HORVÁTH László taxisoffőrt, hogy vigye el őket ZALAEGERSZEGRE. Azzal a szándékkal indultak el PACSARól, hogy a kocsi vezetőjét értelmetlenül teszik. Mint vallomásokból kiderült, taxival akartak eljutni a határig. Néhány kilométeres autót után VARGA a hátsóüléshől egy üveggel fejbevégetta a kocsi vezetőt, akinek az ütés következtében betört a feje. Ezután BABELLA vette kerébe a volánt, azonban a kocsival nem messze tudtak menni, mert kiderült, hogy közülük egyik sem tud rendesen vezetni. Amikor a sofőr magához tért, visszahittették a volán mellé, de agyonlövélssel fenyegették, ha szökni mer. A gépkocsiveetője, végülis, nem volt mit tennie, -vezette az autót a megadott utvonalon. A KÖRMEND-i Rába-hidnál azonban, ahol a határőrség megállásra szólította fel őket, kiugrott a kocsiból. A rablóbanda egyik tagja a lábát a gázon tar-

totta és így sikerült nekik a taxival továbbhaladniuk. Nem jutottak azonban messzire. Mivel nem tudtak rendesen vezetni, el kellett hagyniuk az autót, s a határőrség egy buza-  
táblán még aznap éjjel elfogta őket.

A ZALAEGERSZEG-i Járásbiróság ítélkezett felettük. A bíróság bűnösnek mondta ki a vádlottakat, a társadalmi tulajdon sérelmére elkövetett rablás, tiltott határátlépés kísérlete és könnyű testi sértés büntette miatt VARGA Jánost hat-  
évi, BABELLA Antal és VIRÁG Imrét öt és félévi, SAJTOS Istvánt pedig ötévi börtönbüntetésre ítélte. A bíróság kötelezte a vádlottakat a gépkocsin esett kár megtérítésére."